
ĐỀ ÔN THI CUỐI NĂM TOÁN LỚP 2 – ĐỀ SỐ 2 

 

Câu 1: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trà lời đúng  

 a) Số gồm 9 trăm và 5 đơn vị viết là: 

          A. 95                                           B. 59                                        C. 905 

 b) Số năm trăm hai mươi mốt viết là: 

         A. 521                                          B. 520                                      C. 251 

Câu 2: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trà lời đúng 

a) 15 là tích của hai số nào? 

         A. 3 và 5                                    B. 5 và 4                                    C. 2 và 9 

b) Số bị chia là 20, số chia là 5. Vậy thương bằng: 

         A. 15                                         B. 25                                          C. 4 

Câu 3: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trà lời đúng 

Trong các phép tính sau, phép tính có kết quả nhỏ nhất là: 

A. 516 - 243                               B. 169 + 190                               C. 251 + 39 

Câu 4: Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trà lời đúng 

a/ Từ 300 đến 400 có tất cả bao nhiêu số tròn chục? 

A. 9 số                                 B. 10 số                                     C. 11 số 

b/ Thứ hai tuần này là ngày 16, vậy thứ hai tuần sau là ngày mấy: 

A. ngày 21                                  B. ngày 22                            C. ngày 23 

Câu 5: Hình bên có: 

- …..hình tứ giác 

 

 



Câu 6: Đặt tính rồi tính 

            534 + 271                     327 + 443                       728 - 455                    864- 436 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

Câu 7: Tính 

5 x 4 – 2 =……… 2 x 3 + 5 =……. 

Câu 8: Bà có 15 quả cam, chia đều cho 3 cháu. Hỏi mỗi cháu nhận được bao nhiêu quả 

cam?  

                                                              Bài giải 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

Câu 9:Tổng của số tròn trăm lớn nhất có ba chữ số và số tròn chục nhỏ nhất có ba chữ số 

là? 

                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  
                  

 

 

 

 

 
 


